
خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

مبحث بیست و یکم؛ 
(1395)غیرعاملپدافند 

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(اجرا)معماری 

21صفحه –21مبحث 1گزینه 

21، [5-2-2-21و 3-2-2-21بند ]20، 17، 14، [4-1-21بند ]2ص21م: مجموعه زیستی 

[ 8-4-2-2-21بند ]21ص21م: ابعاد پله در فضای باز 21ص21م: ارتفاع پله در فضای باز 

21ص21م: حداقل کف مفید پله 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

21صفحه –21مبحث 3گزینه 

30
15

2
m= 21، [5-2-2-21و 3-2-2-21بند ]20، 17، 14، [4-1-21بند ]2ص21م: مجموعه زیستی 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

6صفحه –21مبحث 2گزینه 

[ 7-2-21شکل ]29، 6ص21م: ساختمان مسکونی 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

9و 4صفحه –21مبحث 2گزینه 

[7-1-21بند ]4ص21م :IIسطح عملکرد[ 1-4-6-3-21بند ]45، [4-1-21جدول ]9ص21م: سطح خطر انفجار 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

18صفحه –21مبحث 1گزینه 

-2-2-21بند ]19، [3-1-2-2-21بند ]18ص21م: حریم آوار •
22، [1-1-2-7-21بند ]92، [5و 3-4-2-2-21بند ]21، [2-4
[4-8-2-7-21بند ]100، [2-5-4-2-2-21بند ]

21، 18ص21م( : حریم آوار)ارتفاع ساختمان •



1402مهر -(اجرا)عمران 

18صفحه –21مبحث 2گزینه 

-2-2-21بند ]21، [4-2-2-2-21بند ]19، [3-1-2-2-21بند ]18ص21م: حریم آوار 
[  4-8-2-7-21بند ]100، [2-5-4-2-2-21بند ]22، [1-1-2-7-21بند ]92، [5و 4-3

21، 18ص21م( : حریم آوار)ارتفاع ساختمان 



54تا 52 صفحه –21مبحث گزینه ؟

1.15 1.1 370 468duf Mpa→ =   = (سوال حذف شد)پاسخ سوال در گزینه ها وجود ندارد 

St3754، 53 ، 52 ص21م [3-3-4-21بند ]54ص21م: تنش نهایی دینامیکی طرح 

1402مهر -(اجرا)عمران 



1402مهر -(نظارت)عمران 

9و 6صفحه –21مبحث 1گزینه 

6صفحه 

9صفحه 
[1-2-21جدول ]30، [2-1-21جدول ]6ص21م: بیمارستان 



.پاسخ است4گزینه 7سوال 
.صحیح است1گزینه 9-4-3-2-21بند 26صفحه 21طبق مبحث 
.صحیح است3گزینه 12-3-3-2-21بند 25صفحه 21طبق مبحث 
.صحیح است2گزینه 15-3-3-2-21بند 25صفحه 21طبق مبحث 
.شیشه چند لایه مجاز است. اشتباه است4گزینه 4-4-3-2-21بند 26صفحه 21طبق مبحث 





21، [5-2-2-21و 3-2-2-21بند ]20، 17، 14، [4-1-21بند ]2ص21م: مجموعه زیستی 

[ 8-4-2-2-21بند ]21ص21م: ابعاد پله در فضای باز 

[ 8-4-2-2-21بند ]21ص21م: پاگرد



[9-4-2-2-21بند ]21ص21م: شیبراههشیب [12-3-3-2-21بند ]25ص21م: تاسیسات مستقر در بام  [4-2-4-2-21بند ]28ص21م: بخش میانی 



6ص21م: الزامی[  3-4-2-21بند ]30، [9-1-21بند ]7ص21م: طراحی فضای امن 



[ 3-3-4-21بند ]54ص21م: تنش تسلیم [ 1-4-21جدول ]52ص21م: میلگرد[ 3-3-4-21بند ]54ص21م: طرح دینامیکیتنش تسلیم 

68، [2و 1-5-4-21بند ]56، [2-4-4-21بند ]54، 53ص21م: بتن مسلح 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir





8-4-2-2-21بند 21صفحه 21مبحث -3گزینه -10س

21ص21م: حداقل کف مفید پله [ 8-4-2-2-21بند ]21ص21م: ابعاد پله در فضای باز 



2-2-4-2-21بند 28صفحه 21مبحث -3گزینه -3س
[ 2-2-4-2-21بند ]28ص21م: فضای امن خصوصی  [2-2-4-2-21بند ]28ص21م: فضای امن عمومی 

[ 2-2-4-2-21بند ]28ص21م: آپارتمانیواحد [ 3-2-4-2-21بند ]28ص21م: مکان فضای امن 

[ 12-1-2-7-21بند ]93، [5-6-3-2-21بند ]28، [6-3-2-21بند ]27ص21م: راه پله 

[ 8-2-21شکل ] 30، [2-2-4-2-21بند ]28ص21م: ساختمان عمومی 



دو خط آخر4-5-4-21بند 58صفحه 21مبحث -3گزینه -9س

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir

[ 4-5-4-21بند ]58ص21م: میراگر

[ 4-5-4-21بند ]58، [6-4-4-21بند ]55ص21م: استهلاک انرژی 

[ 4-5-4-21بند ]58ص21م: جداساز

[ 1-7-21جدول ]91، 90، [4-5-4-21بند ]58ص21م: شتاب 

[ 4-5-4-21بند ]58ص21م: سرعت 



پاسخ است3گزینه 8سوال 
پاراگراف آخر58صفحه 4-5-4-21مطابق بند 
صحیح است1گزینه 57صفحه 2-5-4-21مطابق بند 
صحیح است2گزینه 56صفحه 1-5-4-21مطابق بند 
صحیح است4گزینه 55صفحه 4-4-4-21مطابق بند 





18، 17ص21م: ریزش آوار ،[4-8-2-7-21بند ]100، [2-5-4-2-2-21بند ]22، [1-1-2-7-21بند ]92، [3-4-2-2-21بند ]21، [4-2-2-2-21بند ]19، [3-1-2-2-21بند ]18ص21م: حریم آوار 

.پاسخ است1گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است4گزینه 

[  4-4-4-21بند ]55 ص21م: مصالح بنایی غیرمسلح [  2-4-4-21بند ]54ص21م: مصالح ممتاز 

[  5-4-4-21بند ]55 ص21م: مصالح بنایی مسلح 

[  5-4-4-21بند ]55 ص21م : FRPنوار  FRP55 ص21م

[  5-4-4-21بند ]55 ص21م: حوزه دور 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

[  1-2-2-21بند ]18ص21م: جانمایی ساختمان .پاسخ است3گزینه 

[  4-8-2-7-21بند ]100، [2-5-4-2-2-21بند ]22، [1-1-2-7-21بند ]92، [3-4-2-2-21بند ]21، [4-2-2-2-21بند ]19، [3-1-2-2-21بند ]18ص21م: حریم آوار 

18ص21م: راه دسترسی اصلی 

[  1-2-2-21بند ]18ص21م: طراحی غیر متمرکز 

18ص21م: غیر متمرکز 

[  2-1-2-21بند ]18ص21م: فضای حایل 

ادامه حل در اسلاید بعد



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

. پاسخ منطقی تری است3انتهای آزمون با مطالعه سوال و گزینه ها هم به نظر گزینه )!( در شرایط اضطراری : نکته



[ 1-2-21جدول ]30، [2-1-21جدول ]6ص21م: بیمارستان 

9ص21م: حداقل سطح عملکرد اجزای ساختمان 

[ 1-4-6-3-21بند ]45، [4-1-21جدول ]9ص21م: سطح خطر انفجار 

4و 2-1-21و جدول 7-1-21بند 21طبق مبحث -3گزینه 

م21ص4، 5 II

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



[ 2-5-3-2-21بند ]26ص21م: دیوار غیر باربر [ 5-4-4-21بند ]55، [3-5-3-2-21بند ]26، [غیرمسلح/ مسلح/ 5-5-21جدول ]69ص21م: دیوار بنایی 

[ 5-5-3-2-21بند ]27ص21م: اتصالات اجزای غیر سازه ای 

26صفحه 3-5-3-2-21بند 21طبق مبحث -4گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



.پاسخ است3گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



[ 4-4-3-2-21بند ]26ص21م: لمینیت

[ 2-1-21جدول ]6ص21م: بانک 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



57، 52ص21مS500[2-5-4-21بند ]57ص21م: شکل پذیری 

57ص21م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



4، [6-3-3-2-21بند ]24ص21م: قاب بندی نمای ساختمان 

[ 5-3-3-2-21بند ]24ص21م: قاب مجزا 

[ 5-3-3-2-21بند ]24ص21م: مصالح روکار نما 

[ 4-5-7-21بند ]107، [3-3-3-2-21بند ]24ص21م: فشار انفجار 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

ضریب افزایش مقاومت )SIF( : م21ص52 ]بند 21-4-3-1[، 54 ]بند 21-4-3-3[، 63 ]بند 21-5-1-4[، 83 ]بند 5-6-21[

52ص21م[2-3-4-21بند ]54، [1-4-21جدول ]52ص21م: بتن 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[1-6-3-21بند ]44ص21م: بمب مدرن 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(اجرا)معماری 

1396مهر -(اجرا)معماری 

آزمونیکدرمشابهنسبتاًسوالدو
پاسخکلیدیهایواژهکمکبا:تمرین
دهید

vaje.nezam@outlook.com



و باربری]31، 30، [5-6-3-2-21بند ]28، [4-2-21بند ]28، 14ص21م: فضای امن [5-2-4-2-21بند ]28، [2-1-21جدول ]6ص21م: واحد مسکونی 
99 ، [9-1-21بند ]7، [3و 2-6-1-21بند ]4، [6-4-7-21بند ]107، [5-7-21بند ]107، [مصالح

[5-2-4-2-21بند ]28ص21م: اتاق اندرونی 
[5-2-4-2-21بند ]28ص21م: کمد دیواری [5-2-4-2-21بند ]28ص21م: پستو 

30ص21م: مسکونی 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



[ 1-2-2-21بند ]18ص21م: ساختمان جانمایی 18ص21م: راه دسترسی اصلی  [ 2-1-2-21بند ]18ص21م: حایلفضای 



26ص21م: مراکز تجمع [ 2-4-3-2-21بند ]26ص21م: پنجره بزرگ 

[ 10-4-3-2-21بند ]26ص21م: چارچوب در ورودی 

[ 6-4-3-2-21بند ]26ص21م: قاب پنجره [ 8-4-3-2-21بند ]26، [4-3-2-21بند ]25ص21م: بازشو





[ 1-2-21جدول ]30ص21م: مسجد [ 1-2-21جدول ]30ص21م: ظرفیت فضای امن بر اساس کاربری ساختمان 



خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

و مبحث بیست و دوم؛ مراقبت
(1392)نگهداری از ساختمان 

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(اجرا)معماری 

25صفحه –22مبحث 3گزینه 

25ص22م: قسمت داخلی ملک  30، 25ص22م: فضای مشترک 

25، 24، 3ص22م: واحد مسکونی  25، 7ص22م: هتل 

25، 24، 7ص22م: خوابگاه 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

30صفحه –22مبحث 4گزینه 

30، 29ص22م: نور مصنوعی  30ص22م: روشنایی طبیعی 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

5صفحه –22مبحث 4گزینه 

78، 76، 27، 18، 16، 15، 14، 12، [حقوقی/ حقیقی]7، 5، 3ص22م: بازرس 5ص22م: شروع دوره نگهداری 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

30صفحه –22مبحث 3گزینه 

30ص22م: نور طبیعی • 30، 29ص22م: نور مصنوعی •

30، 25ص22م: فضای مشترک •



16صفحه –22مبحث 4گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

18، [14-2-22بند ]16ص22م: تغییر کاربری  16، 3ص22م: پروانه اشتغال 16ص22م: سرویس دهی 

1402مهر -(اجرا)معماری 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


43و 40و 36و 27صفحه –22مبحث 3گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

36ص22م: معاینه فنی موتورخانه 18، 27ص22م: سازه ساختمان 

43، [معاینه فنی]36، 76ص22م: موتورخانه 

40ص22م: کولر آبی 

 6 ، 67 ، [و متعلقات]66 ، 43تا 37، 23، 22ص22م: دودکش 

1402مهر -(اجرا)معماری 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


.پاسخ است2گزینه 8سوال 
2-6-3-22بند 26صفحه 22طبق مبحث 



46ص22م: مخزن دریافت و ذخیره آب 41ص22م: ذخیره سازی سوخت مایع 



18ص22م: نقشه چون ساخت  14و 13ص22م: تخلف ابلاغیه



4-4-5-22بند 40و 39صفحه 22مبحث -2گزینه -9س

40،  3ص22م: فیلتر هوا 42،  3ص22م: کمپرسور  3ص22م: کولر گازی 

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



.ببینید181صفحه (1399)19همچنین مبحث . جزو مناطق با آب و هوای گرم و مرطوب استقشمجزیره 



پاسخ است4گزینه54سوال 
.صحیح نیست4گزینه 18صفحه 22مبحث 1-2-3-22مطابق بند 
.صحیح است3گزینه 18صفحه 22مبحث 3-3-22مطابق بند 
.صحیح است2گزینه 19صفحه 22مبحث 2-3-3-22مطابق بند 
.صحیح است1گزینه 26صفحه 22مبحث 2-6-3-22مطابق بند 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir





.پاسخ است1گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



72ص22م: نشت گاز 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است2گزینه 

[ حریق]73، 70، [تأسیسات گاز]65، [نقشه/ ساختمان خالی]18، 16، [تعریف]3، [وظایف]10ص22م: مسئول نگهداری ساختمان 

76، 27، 18، 16، 15، 14، 12، [حقوقی/ حقیقی]7، 5، 3ص22م: بازرس 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3ص22م
@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



.پاسخ است3گزینه 

26، 18، 16، 12، 10، 2ص22م: مالک 18ص22م: ساختمان خالی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

18ص22م



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است2گزینه 

18ص22م: شناسنامه فنی ساختمان 18ص22م: نقشه چون ساخت 

[ حریق]73، 70، [تأسیسات گاز]65، [نقشه/ ساختمان خالی]18، 16، [تعریف]3، [وظایف]10ص22م: مسئول نگهداری ساختمان 

26، 18، 16، 12، 10، 2ص22م: مالک 

مشابه این سوال در آزمون های قبل تکرار شده

کلیدواژه هایی که : توجه
برای حل هر سوال انتخاب 

.شده برای نمونه هستند
می توانید واژه های دیگری
برای رسیدن به پاسخ در

.نظر بگیرید



7ص22م: ساختمان اداری و تجاری 76، 27، 18، 16، 15، 14، 12، [حقوقی/ حقیقی]7، 5، 3ص22م: بازرس  [بازرس]7ص22م: ساختمان مسکونی 

1-1-22جدول 22طبق مبحث -4گزینه  [بازرس]7ص22م: ساختمان مسکونی 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



19ص22م: ساختمان بتن آرمه 

19ص22م: تغییر شکل اعضای باربر 

19ص22م: سازه فولادی  19ص22م: نشست شالوده  27ص22م: بازرسی از قطعات معماری و سازه 

3-3-22بند 22طبق مبحث -2گزینه 
19ص22م: دوران 19ص22م: تیر 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است4گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



64، 58ص22م: دوره تناوب بازرسی تأسیسات برقی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است2گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



دوره تناوب بازرسی ،27ص22م: بازرسی از قطعات معماری و سازه 
27ص22م: قطعات معماری سازه ،27، 5ص22م: معماری و سازه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است1گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



 4، 48ص22م: آب باران 

 4، [نگهداری]48ص22م: لوله کشی آب باران 

46ص22م: مخزن دریافت و ذخیره آب 

 6 ، 67 ، [و متعلقات]66 ، 43تا 37، 23، 22ص22م: دودکش 

[دوره بازرسی]64، 63 ص22م: بازدید اساسی موتور الکتریکی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است4گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



35ص22م: هود آشپزخانه 

 3ص22م: بخاری برقی 

43، 36ص22م: دمپر ضد آتش 

36ص22م: هواکش تخلیه هود 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



18ص22م: گواهی تأیید عملکرد سازه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



16و 15ص22م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



27ص22م: بازرسی از قطعات معماری سازه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[حقوقی/ حقیقی]7، 3ص22م: بازرس 

7ص22م
2پاسخ گزینه 



39ص22م: کولر گازی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



14ص22م: اخطاریه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394تأسیسات برقی بهمن 

2پاسخ گزینه 



(93آبان )اجرا -معماری

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

24ص22م: امنیت ساختمان 24ص22م: قفل در و پنجره  1پاسخ گزینه 



18ص22م: نقشه چون ساخت 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 

1پاسخ گزینه 



[حقوقی/ حقیقی]7، 3ص22م: بازرس 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 



25ص22م: جکوزی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94مرداد -(نظارت)معماری 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



43، 36ص22م: دمپر ضد آتش 

49، 48ص22م: بست و تکیه گاه [دوره بازرسی]64ص22م: تابلو برق 49ص22م: شبکه فاضلاب بهداشتی 

[نگهداری]42ص22م: تأسیسات تبرید [دوره بازرسی]64، 59ص22م: رله حفاظتی 

49، 46ص22م: تأسیسات توزیع آب مصرفی در ساختمان 

38ص22م: شومینه [دوره بازرسی]64، [نگهداری]60ص22م: ترانسفورماتور 

49، [نگهداری]48ص22م: لوازم بهداشتی 
[دوره بازرسی]64، 62ص22م( : در حال نصب)موتور الکتریکی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94مرداد -(نظارت)معماری 

4پاسخ گزینه 



36ص22م

49ص22م

64ص22م

66ص22م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



48ص22م

64ص22م

42ص22م

49ص22م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



64ص22م

38ص22م

48ص22م

64ص22م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



15ص22م: سکونت در محل ممنوع شده 

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3پاسخ گزینه 



23ص12م: قانون مدیریت پسماند 

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



68ص12م: کارگر گودبرداری 68ص12م: نگهبان گودبرداری68ص12م: مواد حاصل از گودبرداری

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



60ص12م: انرژی ذخیره شده در بتن 60ص12م: تخریب کف و سقف[تخریب]60ص12م: یا پس کشیده بتن پیش تنیده

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



18ص12م: کف صابون 18ص12م: نشت یابی 

53، 49، 17ص12م: بشکه  16، 15ص12م: قیر  16ص12م: گرم کردن بشکه محتوی قیر 

78، 18ص12م: فندک 18ص12م: روشن کردن مشعل جوشکاری 

18ص12م

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



17ص12م

16ص12م

18ص12م

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



54ص22م: تجهیزات قطع و وصل 

54ص22م: ساییدگی تأسیسات برقی  بعضی وقت ها در خود سوال مبحث مشخص شده

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



استفاده از فهرست کتاب

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



39ص22م: کولر گازی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



43، 36ص22م: ضد آتش دمپر

37ص22م: مبدل 

[بسته/ باز]38ص22م: منابع انبساط 

36ص

37ص

38ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



49ص22م: تأسیسات شبکه فاضلاب بهداشتی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



25ص22م: جکوزی

4، 25، 26، 23، 21ص22م: نرده 

27ص22م: بازرسی از قطعات معماری و سازه 

27ص22م: قطعات معماری و سازه 27، 5ص22م: دوره تناوب بازرسی معماری و سازه 

27، 5، 2، 1ص22م: معماری  27، 17، 5، 2، 1ص22م: سازه 

18ص22م: نقشه چون ساخت 30، 26ص22م: پاگرد

26، 18، 16، 12، 10، 2ص22م: مالک 

[حریق]73، 70 ، [تاسیسات گاز]65، [نقشه/ ساختمان خالی]18، 16، [تعریف]3، [وظایف]10ص22م: مسئول نگهداری ساختمان 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



15ص22م: واژگونی ساختمان 

15ص22م: سازه فروریختگی
15ص22م: بخار سمی 

15ص22م: مواد منفجره 

15ص22م: گاز قابل اشتعال 
76، 27، 18، 16، 15، 14، 12، [حقوقی/ حقیقی]7، 5، 3ص22م: بازرس 

15ص22م: ابلاغیه غیر قابل سکونت بودن ساختمان 

[ حریق]73، 70 ، [تاسیسات گاز]65، [نقشه/ ساختمان خالی]18، 16، [تعریف]3، [وظایف]10ص22م: مسئول نگهداری ساختمان 





15، 14ص22م: اخطاریه 

، 13، 11، 5ص22م: مسئول نگهداری ساختمان 
78 ، 77، 74تا 65،  2، 27، 26، 18، 16، 15، 14





38ص22م: بالشتک [ بسته/ باز]38ص22م: منابع انبساط 



69، 67، [و متعلقات]66، 43تا 37، 23، 22ص22م: دودکش66ص22م: ثابت گازسوزتجهیزات 



خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

راهنمای جوش و اتصالات جوشی
(1390)در ساختمان فولادی 

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


168صفحه –راهنمای جوش 4گزینه 

526، 525، 186، 168، 167، 166، 159، 158رج ص: تار خنثی  167رج ص: جوش نزدیک به تار خنثی 

1402اسفند -(اجرا)معماری 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

6صفحه –راهنمای جوش1گزینه 

6رج ص: جوشکاری با جریان متناوب 

172، 2244، 16، 6، 4، 3رج ص: حرارت 

93، 92، 91، 71، 6رج ص: مثبت قطبیت

92، 44، 6رج ص: منفی قطبیت



1402اسفند -(اجرا)معماری 

100و 99 ص –راهنمای جوش 2گزینه 

99رج ص: قطر استاندارد الکترود 

100، 47، 8رج ص: طول الکترود 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

138صفحه –راهنمای جوش 3گزینه 

138رج ص: اتصال کوتاه قوس 143، 138رج ص: چندپاسیجوش  267، [3-13-3بند ]97، 138رج ص: آخال



1402اسفند -(اجرا)معماری 

151–راهنمای جوش 2گزینه 

182، 177، [الکترود]80، 143، 152، 151رج ص: ترک در زیر نوار جوش 

[ عوامل]143، 142، 152، 152، 151، 150، 149رج ص: ترک در نوار جوش 

384، 329، 323، 319، 313، 184، 182، 177، 161، 152، 151، 145، 144، 111، 110، 109، [پیش گرمایش]38رج ص: ضخامت ورق 



629 و 128و 97صفحه –راهنمای جوش 2گزینه 

، 210رج ص: بریدگی لبه جوش •
211 ،224... ،128 ،627

، 82، 81، 52، 41، 12رج ص: پاشیدگی جوش •
84 ،88 ،137 ،141 ،217 ،82 ،97 ،627 ،629

629، 116رج ص: لبه جوش •

629رج ص: آمپر بالا •

629رج ص: بریدگی در لبه جوش •

1402اسفند -(نظارت)معماری 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

30صفحه –راهنمای جوش 3گزینه 

29رج ص: علائم جوشکاری •



1402مهر -(اجرا)معماری 

88صفحه –راهنمای جوش 1گزینه 

94، 80، 88رج ص( : پرچوش)پربازدهالکترود  90 ، 151رج ص: زیرترک در منطقه تفتیده فلز پایه 



324صفحه –راهنمای جوش 2گزینه 

325، 324، 322رج ص: ناودان

116، 194، 324، 323، 322، 212، 211، 194، 161، 116رج ص: درز لب به لب 

324رج ص: انتهای جوش درز لب به لب  329، 324رج ص: اضافه طول 

1402مهر -(اجرا)معماری 



143صفحه –راهنمای جوش 4گزینه 

628 ، 220، 200، 152، 149، 143، 131، 38، 37، 36رج ص: پاس میانی  148، 143، 115، 113رج ص: جوش ریشه  143رج ص: سطح نوار جوش 

1402مهر -(اجرا)معماری 



101صفحه –راهنمای جوش 2گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

101رج ص: استحکام روکش  101رج ص: صفحه فولادی 

1402مهر -(اجرا)معماری 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


166و 165صفحه –راهنمای جوش 1گزینه 

مطابق فرمول، هلالی شدن بال  با عرض بال و اندازه جوش

.رابطه مستقیم و با ضخامت بال رابطه عکس دارد

165رج ص: هلالی شدن بال 

332، 323، 174، 166رج ص: هلالی شدن 

523 ، 436، 354، 166رج ص: ضخامت بال 

1402مهر -(اجرا)عمران 



129و 128صفحه –90 راهنمای جوش ویرایش 3گزینه 

627 ، 293، 214، 128، 127، 123، 98 ، 92، 9رج ص( : منقطع/ ممتد)بریدگی کناره جوش 

1402مهر -(نظارت)عمران 

129رج ص: تقلیل مقطع 





اندازهبارابطهاین165صفحهدربالشدنهلالیفرمولمطابق:3گزینه

داردعکسرابطهبالضخامتباومستقیمرابطهبالعرضوجوش

165رج ص: هلالی شدن بال 

331، 330، 186، 168، 159، 157، 156رج ص: محور خنثی 

166رج ص: عرض بالا 

523 ، 436، 354، 166رج ص: ضخامت بال 

1402مهر -(نظارت)عمران 

168و 165صفحه –90 راهنمای جوش ویرایش 3گزینه 



168صفحهدر16-6شکلتوضیحاتمطابق:4و1گزینه

تنیسصحیحگزینهاینچهارمگزینهبرایشدهدادهتوضیحاتمطابق:2گزینه



پاسخ است2گزینه 7سوال 
9مورد 211مطابق راهنمای جوش صفحه 



DCRP90، 86، 44، 19، 6رج ص
[معکوسقطبیت-جریان یکسو]

A.C[جریان متناوب]194، 86، 52رج ص

، 86، 84، 82، 80رج ص: پودر آهن 
88 ،89 ،93 ،94 ،97 ،98 ،162

86رج ص: الکترودنوع پوشش 



133رج ص: سطح فلز پایه 176، 139، 133، 102، 98 ، 86 ، 83 ، 82 ، 72، 71، 61، 59، 46، 43، 16، 12، 7، 4رج ص: قوس 



259، [بسیار ریز]258، 209، 150، 149رج ص: ترک داخلی 

358، 258رج ص: چشم غیر مسلح 629، 627، 288، [بسیار ریز]258، 252، 227، 134رج ص: ترک سطحی 

209، 258رج ص :مغناطیسیآزمون ذرات 



628، 626، 534، 321، 313، 311، 200رج ص: برشکاری

328، 321رج ص: مونتاژ اولیه 352، 322، 321، 174رج ص: تسمه سازی 



، 91، 87 ، 85، 83 ، 73، 59، 54، 47، 46، 45، 43، 17، 9، 7، 6رج ص: شدت جریان 
125 ،126 ،127 ،128 ،138 ،141 ،152 ،155 ،160 ،176 ،194 ،196 ،232 ، 627

، 128، 124، 82 ، 160، 95، 92، 91، 81، 52 ، 36، 22، 9رج ص: جوشکاریسرعت 
131 ،138 ،139 ،140 ،141 ،152 ،160 ،169 ،176 ،193 ،81 ،91 ،221 ،222 ،169 ، 627



313، 306، 172، 167، 166، 164، 163، 161، 160، 159، 158، 157، 156، 155، 148، 145رج ص: انقباض 

159رج ص: فلز پایه مجاور نوار جوش 

630، 346، 345، 330، 211، 195، 182، 159، 155، 152، 151، 89، 16، 12، 11، 8، 5رج ص: نوار جوش 

627، 169، 222، 221، 91، 81، 193، 176، 169، 160، 152، 141، 140، 139، 138، 131، 128، 124، 82، 160، 95، 92، 91، 81، 52، 36، 22، 9رج ص: جوشکاریسرعت 



29رج ص: جوشکاریعلائم 30رج ص: جوش دورتادور 



241رج ص: جوش قوسی تحت حفاظت گاز 301، 241، [4-4-1بند / الکترودزاویه ]7رج ص: ورق جوشکاری



662 ، 118رج ص: پشت جوش شیارزنی118رج ص: گوجالکترود



MT258، 257، 98 ، 53 ، 52 رج ص: آلومینیوم 258رج ص 307، 258، 69 ، 53 ، 52 ، 42رج ص: مس 



87راهنمای جوش صفحه -2گزینه -6س

87 رج ص: الکترود بزرگتر 

667 ، 666 ، 353، [الکترود]87 ، 352، 307تا 301، 264، 263، 215، 214، 213، 87 ، 31رج ص: جوش لب به لب 

، 126، 111، 109، 108، 103رج ص: جوش گوشه 
138 ،149 ،185 ،186 ،195 ،209 ،211 ،212 ،213 ،
215 ،217 ،227 ،234 ،241 ،249 ،250 ،251 ،253 ،
، 414، 388، 382تا 373، 345، 308تا 301

437 ،449 ،477 ، 537 ،659 ، 660 ، 662 ، 666 ،
، 33، 32، 31، [وضعیت]24، [ترک... ]147، 28
، 94، 88، [الکترود]87 ، [ارزیابی]209، 108، 35
[  سخت کننده]341، 95



29و 329راهنمای جوش صفحه -4گزینه -7س

329، 321رج ص: وجه چهارم ستون جعبه ای 

350، 344، 329، 328، 321رج ص: ستون جعبه ای  ... 30، 329، [علائم]28، 109، 108، 381، 378، 377رج ص: جوش کام 

29رج ص: علائم جوشکاری 



.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



15تا 11راهنمای جوش صفحات -3گزینه -8س

98 ، 81، 50، 47، 46، 14رج ص : زیرپودریجوشکاری 

326، 159، 162، ...72، 17، 13، 12، 11، 8رج ص :پودریجوش زیر 

14، 13، 11رج ص: نازل پودر 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



طبق شکل می تواند دارای یک نازل باشد: 1گزینه
الکترود لخت است: 2گزینه 

می تواند شامل دو نازل هم باشد: 4گزینه 



258، 102، 74رج ص: مغناطیسی 2-4-8بند 258راهنمای جوش صفحه -1گزینه -6س 533 ، 248، 183رج ص: اره 

629 ، 627 ، 288، 258، 252، 227، 134رج ص: ترک سطحی 259، 258، 209، 150، 149رج ص: ترک داخلی 

242رج ص: آزمایش کشش مقطع کاهش یافته 

243، 242رج ص: مقاومت کششی جوش 

667 ، 248، 245، 244، 243، 242، 241، 201، 138، 116، 102رج ص: گرده جوش 

623 ، 198، 639 ، [ورق روسری]441، [6-10بند ]380، 293، 232، 231، 210، 301، [4-4-8بند ]293، ...257، 210، 198، 192، [1. پارا]96رج ص: آزمایش غیر مخرب جوش 



258راهنمای جوش ص

242راهنمای جوش ص

توجه شود سوال آزمایش غیر مخرب مد نظر هست



248راهنمای جوش ص

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



148راهنمای جوش صفحه -2گزینه -7س
227، 148، 147رج ص: مقعرجوش 210، 148رج ص: ترک خوردگی 

148، 143، 115، 113رج ص: جوش ریشه 

145رج ص: جوش در ورق ضخیم 

241، 219، 218، 148، 145، 115، 64رج ص: پاس اول 148رج ص: ضخامت گلوی پاس اول 36، 37، 145رج ص: ورق ضخیم جوشکاری

288، 152، 151، 148، 145، 144، 143، 94، 90 ، 81، 80، 19رج ص: آلیاژ 

408، 291، 227، 223، 208، 167، 157، 149، 148، 147، 94، 84 رج ص: مقعر

375، 179، 178، 172، 148، 145، 161، 150، 148، 145، 144، 138، 220، 82 ، 111، 82 ، 52 ، 37، 36، 21، 17رج ص: ورق ضخیم 



68 رج ص: تک حلقه 68 رج ص: حلقه با طناب فلزی 68 ، 67 رج ص: طناب فلزی 

شکل بالا سمت چپ68راهنمای جوش صفحه .سوال حذف شد-4گزینه -8س



.پاسخ است3گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

158رج ص: پیش تنظیم 155، [رفع انقباض با حرارت]172، 158رج ص : انقباض جوش 





.پاسخ است1گزینه 

، [گرده]226، [ارزیابی]209، 128، [درز]110، 108، 32، [وضعیت]24، 29، [ترک]148رج ص: جوش شیاری 
234 ،241 ،242 ،243 ،249 ،275 ،301 ،313 ،322 ،326 ،345 ،421 ،422 ،441 ،465 ، 537 ،543 ، 633 ، 662

226رج ص: گرده در جوش شیاری 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است1گزینه 

219، 116رج ص( : پیشانی)ضخامت ریشه 

... 116رج ص: پیشانی ریشه 

322، 241، ...218، 126، 113، 115رج ص: تسمه پشت بند 

322، 186، 218، 113رج ص :دهانه ریشه

118، 117، 111، 110، 29رج ص: جوش صددرصد 

غلط غلط

117رج ص

ادامه حل در اسلاید بعد



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

113رج ص

218رج ص
4و 3دلیل اشتباه بودن گزینه های 

.عدم در نظر گرفتن دهانه ریشه است

117رج ص



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است2گزینه 

147ص10م: سطح مقطع موثر جوش گوشه 155، 153ص10م: مقاومت جوش 

ادامه حل در اسلاید بعد

و راهنمای جوش ( 1392)10حل طبق مبحث 
ار شدهمشابه این سوال در آزمون های قبل تکر(1390)



طح پس با محاسبه س. طبق صورت سوال همه پارامترها بجز سطح مقطع موثر جوش ثابت است154و 153ص10م
.مقطع جوش در هر گزینه و مقایسه آنها پاسخ حاصل می شود

147ص10م

اید با توجه به بند بالا و صورت سوال، طول موثر در همه گزینه ها برابر است و برای حل سوال ب
.ضخامت گلوگاه موثر در گزینه ها محاسبه شود

274رج ص

𝑡 =
𝑎 × 𝑏

𝑎2 + 𝑏2

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

ادامه حل در اسلاید بعد



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

امحاسبه گلوی جوش در گزینه ه

.پاسخ است2پس گزینه 

ه قرار نیست در جلس. مشابه این سوال چند بار تکرار شده است:توجه
مول برای حل فقط کافی است فر! آزمون همه بندهای بالا را از اول ببینید

محاسبه گلوی جوش در حالت ساق های نامساوی را حفظ باشید یا در 
.صورت امکان رابطه را در ماشین حساب قرار دهید

vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک

09213820028: شبکه اجتماعی
icivilnezam@و icivilkey@: تلگرام

mailto:vaje.nezam@outlook.com


طبق راهنمای -1گزینه 
6-4-5جوش بند 



148، 115رج ص: جوش ریشه 241، 219، 148، 145، 115رج ص: پاس اول 

، 234، [گرده]226، [ارزیابی]209، 128، [درز]110، 108، 32، [وضعیت]24، 29، [ترک]148رج ص: جوش شیاری 
241 ،242 ،243 ،249 ،275 ،301 ،313 ،322 ،326 ،345 ،421 ،422 ،441 ،465 ، 537 ،543 ، 633 ، 662

148، 147رج ص: جوش محدب 

148، 147رج ص: جوش مقعر 



ه روش AWS : رج ص86 ترود ب دی الک ن م طبق ب ت س ی س

85رج ص: مقاومت کششی مفتول الکترود 

تناوب[ ان م A.Cرج ص52، 86، 194 ]جری

348، 234، 233، 86 ، 91، [سقفی/ سربالا/ افقی/ تخت]24رج ص: وضعیت جوشکاری 

5-3طبق راهنمای جوش بند -1گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



غلط3گزینه 

غلط4گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



غلط1گزینه 

درست2گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



241، 219، 148، 145، 115رج ص: پاس اول  666 ، 325، 241، 219، 148، 145، 115رج ص: پاس ریشه 

148رج ص: ترک در امتداد نوار جوش 

148، 115رج ص: جوش ریشه 

سوال حذف شد

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است4گزینه 



114، 113، 194، 117، 218رج ص: پخیزاویه 

درجه هست دهانه 45پخیوقتی زاویه 113راهنمای جوش صفحه 7-4طبق شکل 
.میلیمتر در نظر گرفته می شود6( فاصله خالی)ریشه 

. طول دو ورق دیگر قرار است برابر باشد. متر است4طول یکی از ورق ها 

2994mm

6mm

4000mm 2994mm

6mm

10000mm

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



143، 147رج ص: جوش گوشه محدب [عوامل]143، 152تا 149رج ص: ترک در نوار جوش 

143، 81رج ص: سرد شدن فلز جوش 143، 147رج ص: مقعرجوش گوشه 

143بر اساس کتاب راهنمای جوش صفحه 
.آوردبوجودمی آید که می تواند ترک طولی در نوار جوش بوجودتنش های کششی عرضی قابل توجهی مقعردر نوار جوش با سطح 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است4گزینه 



147، 301، 211رج ص: خنک شدن جوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است1گزینه 



.اشعه گاما به خاطر طول موج کوتاه خود می تواند در ضخامت های نسبتاً زیادی از مواد نفوذ کند

RTآزمون پرتونگاری 8-4-4

X293، 150، 148، 115رج ص ص293 شعه X : رج  293رج ص: اشعه گاما ا

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است2گزینه 



172رج ص: اصلاح حرارتی [ درجه650]172رج ص: دمای گرم کردن برای رفع انقباض جوشکاری 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



165رج ص: هلالی شدن بال 

∆=
0.038𝑊𝐷1.3

𝑡2
=
0.038 × 40 × 1.11.3

1.52
0.764𝑐𝑚 ≈ 8𝑚𝑚

vaje.nezam@outlook.com

3پاسخ گزینه 



بازرسی عینی )V.I( : رج ص199، 627، 301، 211 147، 301، 211رج ص: خنک شدن جوش 

211راهنمای جوش ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

172رج ص: حرارت دادن نقطه ای 172رج ص: اصلاح حرارتی 

vaje.nezam@outlook.com

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

152رج ص: ترک پنجه 

4پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(اجرا)معماری 

368رج ص: نصب کف ستون 

529 ، [نصب]368، [اتصال فولادی]506رج ص: کف ستون 368رج ص: روش صنعتی نصب کف ستون 

3پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[ مقطع]286، 145ص10م: شیاریجوش 108، 107، 27رج ص: اتصال لب به لب 

145ص10م
...ادامه حل در اسلاید بعد

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
[ بازرسی]211، [سخت کننده]341، [الکترود]87 ، [ارزیابی]209، 108، 32، [وضعیت]24، [ترک... ]147، 28، 373رج ص: جوش گوشه 

28راهنمای جوش ص

[ گرده]226، [ارزیابی]209، 128، [درز]110، 108، 32، [وضعیت]24، 29، [ترک]148رج ص: شیاریجوش 

29راهنمای جوش ص

vaje.nezam@outlook.com



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

3

4
𝑡 =

3

4
× 24 = 18𝑚𝑚

355راهنمای جوش ص vaje.nezam@outlook.com

طور که همان. از سوالات مسئله ای می باشد که مشابه آن قبلاً تکرار نشده است
در موضوع مدیریت زمان در آزمون نظام مهندسی بیان شد، این نوع سووالات

.باید در دور اول مطالعه سوالات کنار گذاشته شود

.اریدبا توجه به احتمال تکرار در آزمون های پیش رو حل سوال را به خاطر بسپ

3پاسخ گزینه 



178، 177، [جوش]145رج ص: ضخیم / ورق نازک36، 37، 145رج ص: ضخیم / جوشکاری ورق نازک

145راهنمای جوش ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



156، 186، 166رج ص: انحنای طولی 

تابکرابطهازنهایتدرکهپاسخیهمچنین.استگیروقتبسیارنظارتآزمونسوالیکحددروداردطولانیمحاسباتبهنیازسوالاینحل
.نداردمطابقتنیزکتابخودمثالبا3-6رابطه.استآمیزاغراقومنطقیغیرآیدمیبدست

166راهنمای جوش ص

167راهنمای جوش ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



151، 143، 142، 82 رج ص: هیدروژن 144، 143رج ص: درز گیرداری143رج ص: عوامل ترک در نوار جوش 

143رج ص: سطح نوار جوش [  راهکار]152، [زیر نوار جوش]151، [عوامل]143، 142، [عوامل]138، 133رج ص: ترک خوردگی جوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

Vaje.nezam@outlook.com

4پاسخ گزینه 



143راهنمای جوش ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

Vaje.nezam@outlook.com



118رج ص: گوجالکترود 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3پاسخ گزینه 



241، 219، 148، 145، 115رج ص: پاس اول 

114، 115رج ص: تسمه فاصله دهنده 218، 126، 113، 115رج ص: تسمه پشت بند 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

Vaje.nezam@outlook.com

2پاسخ گزینه 



115رج ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



100رج ص: پارتی 100رج ص: الکترود پارتی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



[بازرسی چشمی]199رج ص: قبل از جوشکاری 

200، 199رج ص: بعد از جوشکاری / حین/ بازرسی عینی قبل

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



آزمون ذرات مغناطیسی )MT( : رج ص258، 209
210، 301، 257رج ص: آزمایش غیر مخرب جوش 

254رج ص: آزمایش حک  256رج ص: آزمایش ضربه 

[ جوش گوشه]252، 243رج ص: آزمایش خمش هدایت شده 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1395آزمون شهریور 

4پاسخ گزینه 



147رج ص: محدب / مقعرجوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 

1پاسخ گزینه



210، 301، 257رج ص: آزمایش غیر مخرب جوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 

2پاسخ گزینه 



[ الکترود]87 ، 214رج ص: جوش لب به لب 

87 رج ص: جوشکاری تخت و افقی 

[ الکترود]87 ، [ارزیابی]209، 108، 32، [وضعیت]24، [ترک]147، 28، 373رج ص: جوش گوشه 

90 ، 151رج ص: زیرترک در منطقه تفتیده فلز پایه 

90رج ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94مرداد -(نظارت)معماری 

4پاسخ گزینه 



87رج ص

87رج ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

319رج ص: دستگاه سوراخ زن  319رج ص: مته 

94مرداد -(نظارت)معماری 

2پاسخ گزینه 



157رج ص: جوش بیش از حد 157رج ص: اضافه جوش 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94مرداد -(نظارت)معماری 

2پاسخ گزینه 



219، 116رج ص( : پیشانی)ضخامت ریشه 

116رج ص: سوختن ریشه جوش 

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



218، 126، 113، 115رج ص: تسمه پشت بند 

218، 113رج ص: دهانه یا بازشدگی ریشه  113رج ص( : جوشکاری)ریشه 

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



147رج ص: محدب / جوش مقعر 147رج ص: محدب / جوش گوشه مقعر

94نظارت مرداد -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



148رج ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



(91اسفند )نظارت -عمران

[  طبقه بندی]86 ، 77رج ص: الکترود  86 رج ص: انتخاب الکترود  [ دو یا سه رقم اول]86 رج ص: حرف ضمیمه الکترود 

86 رج ص: AWSسیستم طبقه بندی الکترود به روش 

86 رج ص: الکترودمشخصات 

345، [انتخاب الکترود]86 رج ص: موقعیت جوشکاری  86 رج ص: نوع پوشش الکترود 

85ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



...ادامه حل

86ص

86ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



...ادامه حل

اما در گزینه . رقم سوم یک است پس این الکترودها در تمام وضعیت ها قابل استفاده هستند4و 3، 2در الکترود های نشان داده در گزینه های 
.است که نشان می دهد این الکترود برای حالت تخت و افقی باید استفاده شود2اول رقم سوم الکترود برابر 

86ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ صحیح است3طبق مطالب بیان شده در سوال قبل گزینه 

(1390)نظارت -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3پاسخ گزینه 
@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



630 ، 345، 330، 211، 195، 182، 159، 155، 152، 151، 89، 16، 12، 11، 8، 5رج ص: نوار جوش 345رج ص: جوش بزرگتر  345رج ص[ : جوشکاریموقعیت ]زاویه جان تیر 





334رج ص: تیرآهن [ رواداری]214، [1-6-4-9بند ]334، 336، 375، [چاله]224، 157، 30رج ص: جوش منقطع 

334رج ص: فاصله آزاد جوش منقطع 335رج ص: حداکثر فاصله آزاد بین جوش 



526 ، 525 ، 186، 168، 167، 166، 159، 158رج ص: تار خنثی  456، 349، 348، 339، 330، 335رج ص: ورق تقویتی 

331، 330، 186، 168، 159، 157، 156رج ص: محور خنثی 

محور خنثی= تار خنثی 



403، 363، 339، 323، 322، 313رج ص: شاهتیر352، 322، 321، 174رج ص: تسمه سازی 



626 ، 448، 363، 340، 339، 335، 334، 326، 322، 321، 311، 220، 144، 141، 38رج ص: خال جوش 

182، 376، 148، 134، 183، 220، 152، 82 ، 80، 152، 151، 144، 38، 37، 98 ، 89رج ص: الکترود کم هیدروژن 

375، 179، 178، 172، 148، 145، 161، 150، 148، 145، 144، 138، 220، 82 ، 111، 82 ، 52 ، 37، 36، 21، 17رج ص: ورق ضخیم 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



210رج ص: بعد جوش نادرست 

210رج ص: بازرسی عینی با اندازه گیری تقریبی جوش 

، 196، 94، 90 ، 293رج ص :آزمایش پرتونگاری
209 ،293 ،294 ،301 ،302 ،659 ، 661 ، 667 ، 668

243، 242، 210رج ص: آزمایش کشش 

، 148، 145، 143، 90 ، 87 رج ص: شکل پذیری 
210 ،241 ،256 ،400 ،447 ،448 ، 532

210و 209

210رج ص: بعد جوش نادرست 



152رج ص: جلوگیری از وقوع ترک 

، 128، 124، 82 ، 160، 95، 92، 91، 81، 52 ، 36، 22، 9رج ص: جوشکاریسرعت 
131 ،138 ،139 ،140 ،141 ،152 ،160 ،169 ،176 ،193 ،81 ،91 ،221 ،222 ،169 ، 627

، 180، 177، 176، 152، 151، 148، 144، 134، 93، 90 ، 82 ، 66 ، 42، 36رج ص: گرمایشپیش 
662 ، 628 ، 376، 241، 205، 200، 196، 195، 181، 145، 142، 220، [دلیل استفاده]37، 184

152، 151، 148رج ص: مصالح جوش کم هیدروژن  152، 89، 37رج ص: سرعت انجماد 

، 87 ، 85، 83 ، 73، 59، 54، 47، 46، 45، 43، 17، 9، 7، 6رج ص: شدت جریان 
91 ،125 ،126 ،127 ،128 ،138 ،141 ،152 ،155 ،160 ،176 ،194 ،196 ،232 ، 627

152، 149، 145، 144، 143رج ص: درز گیرداری

152رج ص: فاصله بین دو لبه ورق 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



.نمایش داده شده است10در راهنمای جوش و مبحث VIبازرسی چشمی با : توضیح گروه آیسیویل

263ص10م263UTص10م263PTص10م: بازرسی چشمی  UTآزمایش232رج صPT: 258، 257رج ص





خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

2800آیین نامه زلزله 
(4ویرایش )

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1402ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(اجرا)عمران 

60و 59صفحه  –2800استاندارد 4گزینه 

در هر دو حالت بدون تغییر

2

1

2 4
(1 2 ) 1( )

1 2( )
(1 2 ) 1

pu

pu

V H H

V

H H

+ +

= =

+ +

ده باشدنیروی جانبی قسمت دوم بیشتر است و همانطور که مشخص است برای محاسبه دقیق ان باید مقدار ارتفاع مشخص ش

[ غیر سازه ای]59زص: تنش مجاز / نیروی جانبی زلزله در حد مقاومت

58زص: ارتفاع جزء 58زص: نیروی زلزله اجزای غیر سازه ای 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

62 صفحه –2800استاندارد 2گزینه 

62زص: آویزان 104، 63، 62، 57زص: نگهدارنده 
1.4 100=1400N



1402اسفند -(اجرا)عمران 

82 صفحه –ویرایش چهارم2800استاندارد 3گزینه 

82، 77زص: فرونشست 82زص: قنات  82زص: حفرات 



31صفحه –2800استاندارد 3گزینه 

2
m

T
k

=

یفرمول محاسبه زمان تناوب به روش تحلیل دینامیک

تناوبزمانسختیافزایشبا(k)سازهسختیوتناوبزمانمعکوسرابطهبهتوجهبا

استغلط2و1هایگزینهویابدمیکاهش
فرمول محاسبه زمان تناوب به روش تجربی

استصحیح3گزینهوماندمیثابتتجربیتناوبزماننتیجهدرشدهیادحالتدودرساختمانارتفاعبودنثابتورابطهبهتوجهبا

سازه فولادی

یسازه بتن

31، 21زص :اصلی نوسانزمان تناوب 

1402مهر -(نظارت)عمران 



32صفحه –2800استاندارد 3گزینه 

شودآمفی تاتر جز ساختمان های غیر متعارف است که زمان تناوب آن باید به روش تحلیل دینامیکی محاسبه

32زص: تئاتر آمفی 32، 31، 21زص :زمان تناوب اصلی نوسان

1402مهر -(اجرا)عمران 



کوس داردافزایش سختی سازه با فرمول زمان تناوب از روش تحلیل دینامیکی و همچنین با تغییر شکل رابطه مع

پس با افزایش سختی سازه هر دو کاهش می یابد

190، 189زص: تغییر شکل جانبی  [اندرکنش خاک و سازه]205، 27زص :(Vu)نیروی برشی پایه

1402مهر -(اجرا)عمران 

.هر چقدر تغییر شکل سازه کمتر باشد، سختی آن سازه بیشتر خواهد بود

.می نامندایستادگی در برابر تغییر مکان را سختی 

.با ثابت بودن جرم سازه، سختی و پریود ارتعاش با یکدیگر رابطه عکس خواهند داشت

𝐹 = 𝐾 × ∆→ ∆=
𝐹

𝐾
≈
𝑉𝑢

𝐾 .ی یابدبا افزایش سختی سازه، تغییر شکل جانبی کاهش م

38صفحه 

K :سختی
m :جرم
Δ :تغییر شکل جانبی
T :زمان تناوب

Vu :نیروی برش پایه



2800استاندارد 2گزینه 

یفولادسختیمیشودمشاهدهکههمانطور

سازهگفتمیتوانیااستبیشتربتنیاز

استفولادیسازهازترنرمبتنی

31، 23زص :زمان تناوب اصلی ساختمان

1402مهر -(اجرا)عمران 



129جدول صفحه –2800استاندارد 1گزینه 

دارندقرارزیادزلزلهنسبیخطردرجمعیتیمراکزغالبکهدیدخواهید2800استاندارددربعدبه127صفحهجدولبهنگاهیبا

127زص: درجه بندی خطر نسبی زلزله در شهرهای ایران 



.پاسخ است1گزینه 15سوال 
2-2-6-7بند 113و صفحه 7مورد 2-1-6-7بند 108طبق آیین نامه زلزله ویرایش چهار صفحه 

7مورد 
همچنین

3مورد ب2-10-5-5-8بند 56و صفحه 3مورد ب1-10-5-5-8بند 55صفحه 8طبق مبحث 

میلیمتر و در کلاف قائم مطابق ادامه حل می 450طبق بندهای بالا طول ناحیه بحرانی در کلاف افقی برابر 
.باشد



فاصله محور تا محور کلاف افقی
3+0.15+0.15=3.3m

Max(3.3/5 , 2*0.3)=max(0.66 , 0.6)=0.66

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



54زص: مسکونی 56 ، 54زص: روش ساده شده تحلیل 



80، 79 ، 78 ، 76زص: گسترش جانبی 

205، 79 ، 78 ، 77، 76ت، زص: روانگرایی

205، 79 زص: پی گسترده 



.پاسخ است1گزینه 54سوال 
79صفحه 1-3-1-2-6طبق آیین نامه زلزله بند 

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس





.پاسخ است3گزینه 55سوال 
1-2جدول 14طبق آیین نامه زلزله صفحه 





.پاسخ است3گزینه 56سوال 
160و 145صفحه 1طبق آیین نامه زلزله پیوست 



52زص: تغییر مکان جانبی نسبی بهره برداری 

0.005*hi=0.005*3.2=0.016m=16mm

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است1گزینه 



.پاسخ است3گزینه 

62، 123، 64زص: سقف کاذب 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است2گزینه 

37، [نامنظمی]9زص: سختی جانبی 

[ نامنظمی]9زص خ، : مقاومت جانبی 

یجانبمقاومتوسختیداشتهبیانسوال
دراستناچیزمهاربندهابهنسبتهاستون
باقابجانبیمقاومتوسختینیجه

یکاولطبقه.شودمیتامینمهاربند
.داردمهاربنددودومطبقهومهاربند
:بنابراین

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.متر است7ارتفاع ساختمان 

.پس برای مناطق با خطر نسبی کم مجاز است

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

:در کلید سوالات
.پاسخ است3گزینه 

60ز ص

60زص: مولفه قائم نیروی زلزله اجرا غیرسازه ای 

ادامه حل در اسلاید بعد



14و 13ز ص

173ز ص

17ز ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

13زص :نسبت شتاب مبنای طرح

ادامه حل در اسلاید بعد



58ز ص

ته استبه نظر می رسد طراح محترم این ترکیب بار را در نظر نگرف16ص6م

.پاسخ در بین گزینه ها نیست

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

58زص: ضریب اهمیت جز 
:توجه
.بودطولانیحلوزیادپارامترهایدارایسوال

.بگیریدیادراسوالحلمراحل-1
اینازآزمونجلسهدرسوالاتحلاولدوردر-2

ونآزمانتهایبرایبگذارید.شویدردطولانیسوالات
حلبرایزیادانرژیووقتصرفبااستممکن-3

!..ولیسختههرچند)نرسید؛صحیحپاسخبهسوال
درماشاعصابریختنبهمباعثاتفاقاینکنیدسعی

!(نشودآزمونجلسه



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است4گزینه 

57 زص: ضوابط طراحی لرزه ای اجزای غیرسازه ای 

1.4 × 2 = 2.8 𝑘𝑁

62زص



93زص: مقاومت مجاز خاک 92زص: کلاف افقی به عنوان شالوده 92زص: کرسی چینی 93، 92زص: عرض کرسی چینی 

5-2-7بند 2800طبق استاندارد زلزله -3گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



عرض کرسی چینی زیر کلاف500=400+100

h=900+300=1200  6-7مطابق شکل

1200>1000-400=600 OK

B=1000mm: مطابق اسلاید بعد



(نیوتن بر میلیمتر مربع)مگاپاسکال0.1

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



19، 18، 17زص: طبقه بندی نوع زمین 

18زص: زمین ساختگاه 75، 18، 17، [نامنظمی]11زص: نوع زمین 

Nl)60(زص ذ، 18، 19، 77

18آیین نامه زلزله صفحه -4گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



poursalehan@gmail.com ایمیل اپواتس/تلگرام 09213820028 :نظر، انتقاد، پیشنهاد

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



ഥ𝑁1 60 =
48 + 16 + 25 + 32

4
= 30.25

ҧ𝐶𝑢 =
243 + 78 + 130 + 210

4
= 165.25 𝐾𝑃𝑎

بهتوجهبا1-4-2بندطبق
ایدانهنوعازخاکاینکه
نایمحاسبهبهنیازیاست

نیستپارامتر

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است4گزینه 

1ص

2ص

.کم شود100مد نظر است پس باید اعداد از فراگذشتتوجه نمایید در سوال عدم 

2، 1زص: زلزله بهره برداری 13، 1زص: زلزله طرح 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



52زص: تغییر مکان جانبی نسبی بهره برداری 

16=3200*0/005

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

4پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

59آیین نامه زلزله ص

𝑉𝑝𝑢~
𝑎𝑝
𝑅𝑝𝑢

→

1.25
1
1
2.5

= 3.125

62، 103زص: ای غیرسازهدیوار 

62آیین نامه زلزله ص

vaje.nezam@outlook.com

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

(96مهر )نظارت -عمران

در . ی مهی شهودفقط نوع زمین تغییر کرده و با توجه به ثابت بودن بقیه شرایط صرفاً ضریب بازتاب در رابطه مربوط به ضریب زلزلهه بررسه
 Iثانیه باشد، با تغییر نوع زمین از 0/4با خطر نسبی مختلف صرفاً در شرایطی که ضریب بازتاب کمتر از ( B)نمودار ضریب بازتاب ساختمان 

.ضریب بازتاب ثابت می ماندIIبه 
.این شرایط در نمودارهای کاربردی در اسلایدهای بعد نشان داده شده است

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



71، 67زص: سازه غیر ساختمانی مشابه ساختمان 

71زص

آیین نامه نیروی برش پایه در این 67صفحه 1-2-5طبق بند 
با در نظر گرفتن الزامات )1-1-3-3نوع ساختمان مطابق بند 

:ر استنیروی برش پایه مطابق رابطه زی. محاسبه می شود( اضافی

𝑉𝑢 = 𝐶𝑊 =
𝐴𝐵𝐼

𝑅𝑢

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

2پاسخ گزینه 



ثابت می ماند و تغییر در برش پایه صرفا Iو Bو Aبا توجه به عدم تغییر در شهر و سازه و نوع خاک در شرایط دوم سوال مقدار 
.داردRuبستگی به  

𝑉2
𝑉1

=
𝑅𝑢1
𝑅𝑢2

=
5

2.5
= 2 → 𝑉2 = 2 × 𝑉1 = 2 × 860 = 1720

. رابطه محاسبه برش پایه و عوامل کلی موثر بر پارامترهای این رابطه را فرا بگیرید: پیشنهاد

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی نرم 

درصد جانبی طبقه روی خود60=0.6*3=1.8

متوسط سختی جانبی سه طبقه(=3+4+2/)3=3

درصد متوسط سختی جانبی سه طبقه70=0.7*3=2.1

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



77زص: خاک ماسه ای 

77زص: ماسه 79، 77ت، زص: روانگرایی 77زص :تنش برشی تناوبی ناشی از زلزله83زص: گسل اصلی 

83زص

77زص( : CRR)نسبت مقاومت برشی تناوبی خاک 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



77زص

.باشد ضریب اطمینان بیشتر از یک می شودCRRکمتر از CSRاگر 

82زص

در صووووووورت 
سووووای بیوووان 

"دارای"شوود  
...ماسه تمیز

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



37، [نامنظمی]9زص: سختی جانبی 

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3پاسخ گزینه 



1.5<0.6*3K2<0.6*K3

.با توجه به برقراری رابطه زیر، طبقه خیلی نرم است

11زص
10زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



61زص: مقاومت اصطکاکی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1پاسخ گزینه 



67زص: سازه غیر ساختمانی 57زص: ای غیرسازهاجزای 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی ضعیف  43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی نرم 

10، 9ث، زص: طبقه ضعیف 
10، 9ث، زص: طبقه نرم 

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 

vaje.nezam@outlook.com

4پاسخ گزینه 



1.05=1.5*0.7)برابر1.5مقداردرصد70که1.5KآنرویطبقهجانبیسختیوهستKاویطبقهجانبیسختی:جانبیسختیبررسی
متوسطدرصد80و(«نیستنرمخیلیطبقهمورداینطبق»0.9=1.5*0.6)برابرمقدارایندرصد60و(«استنرمطبقهمورداینطبق»

طبق»1.05=1.5*0.7)برابرمقدارایندرصد70و(«استنرمطبقهمورداینطبق»1.2=1.5*0.8)برابرخودرویطبقهسهجانبیسختی
.شودمیتوصیفنرمخیلیطبقهاویطبقه1عددبااعداداینمقایسهبا.است(«استنرمخیلیطبقهمورداین

1.04=1.3*0.8)برابر1.3مقداردرصد80که1.3CآنرویطبقهجانبیمقاومتوهستCاویطبقهجانبیمقاومت:جانبیمقاومتبررسی
اینکهبهباتوجه(«نیستضعیفخیلیطبقهمورداینطبق»0.845=1.3*0.65)برابرآندرصد65و(«استضعیفطبقهمورداینطبق»

.استضعیفطبقهاست(0.845)درصد65ازبیشترو(1.04)درصد80ازکمتر1مقدار

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



27، 26زص: تحلیل استاتیکی معادل 
𝐶 =

𝐴𝐵𝐼

𝑅𝑢

و(I)ساختماناهمیتضریبو(B)ساختمانبازتابضریبو(A)طرحمبنایشتابنسبتبه(C)زلزلهضریب:زلزلهنامهآیین28صفحهمطابق
با»شد بیانکهسوایصورتبهتوجهباو14صفحه1-2جدویمطابقطرحمبنایشتابنسبتمورددر.استوابسته(Ru)ساختمانرفتارضریب
در14حهصفمطابقساختمانبازتابضریبمورددر.استبرابرساختماندوهردراستزلزلهنسبیخطرتغییرعدمدهند نشانکه«مشابهشرایط
قابدر(T)تناوبزمان،31صفحه3-3-3بندمطابقواستیکسانکهزمیننوع.استتناوبزمانوزمیننوعبهوابستهمشابه،نسبیخطرشرایط

بهجهتوبانیزساختماناهمیتضریب.استبرابرنیزساختماندوبازتابضریبپسشودمیاستفاد (4-3)رابطهازخمشیقابسیستمباآرمهبتن
پردیفدر34و33صفحه5-3-3بندمطابقساختمانرفتارضریبمورددر.کندنمیتغییریساختماندوهرمشابهتو33صفحه4-3-3بند

زلزلهضریبنسبتبایدشد بیانمطالببهتوجهبا.است7.5برابرویژ آرمهبتنخمشیقاببرایو5برابرمتوسطآرمهبتنخمشیقاببرایجدوی
:پس.شودبررسیرفتارضریببهتوجهبا

𝐶1
𝐶2

=

1
𝑅𝑢1
1
𝑅𝑢2

=
𝑅𝑢2
𝑅𝑢1

=
7.5

5
= 1.5

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 

1پاسخ گزینه 



36زص: ارتفاع تیر  36، 34، 31، 30، 11، 4ت، زص: سیستم قاب خمشی 36زص: تیرچه بلوک 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 

vaje.nezam@outlook.com

3پاسخ گزینه 



36، 34، 31، 30، 11، 4ت، زص: سیستم قاب خمشی 

161زص: کامیاران

134زص-49ص6م: بانه

170ص14م-152زص-132ص19م-104ص6م-75ص19م-50ص6م: سقز

160زص-133ص19م-76ص19م-50ص6م: قرو 

وزیادسبینخطرباشهرهایوگرو یکدرمتوسطوکمخطرباشهرهاینامهآییندرمعمولاکهشوندمیمتوجهباشندداشتهمطلبباآشناییکمیکهدوستانی
اینرایبکلیدیشهرهایازاستفاد .میگیرندقراردومگرو دردیگرشهرسهواویگرو درقرو شد داد شهرهایدر.گیرندمیقرارگرو یکدرنیززیادخیلی
.شودارسایشمابرایتاکنیدمکاتبهماباموجودروشهایبایاکنیددانلودسایتازتوانیدمیراکلیدیشهرهای.استمفیدسوای

ساختماننامه،آیین6صفحهطبق
اهمیتباساختمان-3گرو درمسکونی
.میگیردقرارمتوسط

35آیین نامه زلزله صفحه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 

vaje.nezam@outlook.com

4پاسخ گزینه 



94نظارت مرداد -عمران

63زص: قطعات نما 63زص: اتصالات قطعات نما 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com

2پاسخ گزینه 



94نظارت مرداد -عمران

19زص: خاک 19، 18زص: متوسط سرعت موج برشی 

76، 19، 18زص: سرعت موج برشی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

icivil.ir/nezam: کلیدواژ 
vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک
09213820028: واتس اپ/تلگرام

1پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

0.62

94نظارت مرداد -عمران

31، 23زص: زمان تناوب اصلی ساختمان 

𝑇 = 0.8 × 0.05 × 210.9 =0.62s

31ص

.در اسلاید بعد حل این سوای با استفاد  از نمودارهای کاربردی آزمون نظام مهندسی نشان داد  شد 

4پاسخ گزینه 
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94نظارت مرداد -عمران

3زص: مرز مشترک با زمین مجاور 

vaje.nezam@outlook.com

2پاسخ گزینه 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

34، 31، 30، 11، 4زص ت، : سیستم قاب خمشی 

36زص

1پاسخ گزینه 



مهپاسخ بر اساس ویرایش سوم آیین نا

41زص: ای متصل به ساختمان غیرسازهقطعات نما و سایر قطعات  42، 41زص: اتصال قطعه نما به سازه 

(93خرداد )نظارت -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

4پاسخ گزینه 



(91شهریور )نظارت -عمران

ارتفاع ساختمان=4+2*3=10متر =10000میلیمتر

10000*0.005=50میلیمتر

6زص: حداقل فاصله درز بین ساختمان  46، 6، 4زص: درز انقطاع 

رتفاعابایدبودنظرمدبامازغیردیگریطبقهکهصورتیدرشودتوجه
.شدمیاستفادهمحاسبهدرطبقهآن

6زص: زمین مجاور 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3پاسخ گزینه 



68زص: نیروی جانبی در سازه صلب 68زص: سازه صلب 

69ص

73ص

70ص

اگر.استکیلونیوتن80داردقرارشدهبادبندیهایپایهرویبرتبریزدرکارخانهیکبازمحوطهدرکهکنندهخنکبرجیکوزن-5
برواردهبرشینیرویحداقلباشد،3گروهبرمنطبقاهمیت،نظرازکنندهخنکبرجسازهبندیطبقهوبودهIIIنوعازکارخانهزمین
است؟نزدیکترزیرمقادیرازکدامیکبهآیدمیدستبهمعادلاستاتیکیتحلیلروشازکهزلزلهازناشیبرجاینسازه

(93خرداد )نظارت -عمران14(234(123(282(1

3پاسخ گزینه 



139ص

14ص

17ص

V=0.3*0.35*(1.75+1)*80=23.1 KN

Vumin=
1.6∗0.35∗1∗80

3.5
= 12.8 < 23.1

...ادامه حل
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طراحی لرزه ای

یسازه ساختمان

اجزای غیر سازه ای

یسازه غیر ساختمان

(25ص)فصل سوم 

(57ص)فصل چهارم 

(67ص)فصل پنجم 

(27ص)روش تحلیل استاتیکی معادل

(42ص)روش تحلیل دینامیکی خطی 

(67ص)مشابه ساختمان 

(69ص)غیر مشابه ساختمان و متکی بر زمین

(70ص)ر غیر مشابه ساختمان و متکی بر سازه دیگ

3-1بند:کاربردحدود
1-1-3بندو2صفحه
25صفحه

-4بند:کاربردحدود
صفحه2-1-4و1-1

57

1-5بند:کاربردحدود
-5جدولو67صفحه

73صفحه2

رج با توجه به اینکه ب
خنک کننهده جهزوه 
سازه غیرسهاختمانی
محسوب مهی شهود 

د طبق این نمودار  بای
بههه فصههل پههنجم 

مراجعه کرد

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



(93خرداد )نظارت -عمران

73زص: ضرایب مورد استفاده برای سازه غیر ساختمانی غیر مشابه ساختمان 

3.5
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1پاسخ گزینه 



63زص: اتصالات قطعات نما  63زص: قطعات نما 

ارم پاسخ بر اساس ویرایش چه
2800آیین نامه زلزله 

15mm>12mm

(93خرداد )نظارت -عمران
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@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



88، 47، 3زص: زمین مجاور 47زص: تغییر مکان جانبی غیر خطی 



47صفحه
شودگرفتهنظردرساختمانطبقهآندرطرحغیرخطیجانبیمکانتغییرمقدار% 0 برابربایدمجاورزمینازساختمانطبقههرفاصلهحداقلنباشد،موجودمجاورساختمانمشخصاتاگر

3صفحه
شودتعیین(47صفحه)6-5-3بندضابطهازاستفادهبابايددرزانقطاععرضطبقه،تعدادهربا"زياد"و"زيادخيلي"اهميتباهاينساختماياوطبقههشتازبيشترباهايساختماندر



32، 31زص: میانقاب31، 23زص :(T)زمان تناوب اصلی ساختمان 32، 11زص :ارتفاع ساختمان از تراز پایه

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

2800آیین نامه زلزله 6پیوست 

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(نظارت)معماری 

43صفحه –زلزله 6پیوست 4گزینه 

43ص6پ: جزئیات لرزه ای •45، 44، 43، 1ص6پ: سقف کاذب •

43ص6پ: مساحت سقف کاذب •



1402اسفند -(اجرا)عمران 

28صفحه –2800پیوست ششم 1گزینه 

28ص6پ: مقاومت تسلیم  31، 28ص6پ: الیاف شیشه مقاوم به قلیا 28ص6پ: نازک کاری 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

28صفحه –2800پیوست ششم 4گزینه 

31، 30، 28، 17، 5، 3ص6پ: شبکه الیاف  28ص6پ: مهار لرزه ای دیوار 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 13، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

14و 13و شکل صفحه  3صفحه –2800پیوست ششم استاندارد 2گزینه 

41، 21، 18، 17، 10، 7، 5، 4، 3، 1ص6پ: دیوار خارجی 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 13، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 

13، 12، 7، 6، 5، 4ص6پ: وادار انتهایی 16، 15، 14، 13، 6، 4، 3ص6پ: تیرک 

13ص6پ: متر 3/5دیوار با ارتفاع بیش از 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

36و 35صفحه –2800پیوست ششم 2گزینه 

35ص6پ: نمای خارجی  36ص6پ: چسبیدن نما به ستون 

52، 36، 23ص6پ: پشم سنگ 42، 37، 36ص6پ: عایق حرارتی 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

12صفحه –2800پیوست ششم 2گزینه 

12ص6پ: دیوار واقع در خارج قاب 

60، 35، 26، 25، 12، 7، 4ص6پ: جداسازی 

ه در کلیدواژه می توان صفح. ذکر شده"قاب"و "دیوار"و "وادار"در سوال سه واژه پرتکرار 

:مشترک در این واژه ها را برای رسید محل پاسخ استفاده کرد

67، 66، 63، 62، 60، 59، 57، 50، 47، 43، 42، 37، 3536، 25، 24، 21، 19، 17، 12، 10، 4، 3، 2ص6پ: دیوار 

67، 66، 65، 62، 61، 60، 59، 24، 12، 5، 3ص6پ: قاب 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 13، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

4صفحه –2800پیوست ششم 3گزینه 

33، 26، 17، 4، 3ص6پ: دیوار پانلی  16، 15، 14، 13، 6، 4، 3ص6پ: تیرک  26، 6، 5، 4، 3ص6پ: بیمارستان 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

9و 7صفحه –زلزله 6پیوست 3گزینه 

22، 11ص6پ: دیوار غیر سازه ای  7ص6پ: بلوکیتیغه  7ص6پ: یورتانچسب پلی 

نیاز به بررسی بیشتر



1402اسفند -(اجرا)معماری 

12صفحه –زلزله 6پیوست 2گزینه 

، 15، 14، 13، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 33، 26، 14، 12، 11، 9، 7، 4ص6پ: بلوکیدیوار 
16 ،19 ،22 ،23 ،24 ،25 ،26 ،28 ،34 ،47

12ص6پ: آزادی در حرکت جانبی 



62 ص-زلزله6پیوست 1گزینه 

62ص6پ: میانقابیشرایط دیوار برای بروز عملکرد •

62، 13، 3ص6پ: ارتفاع دیوار •

68، 62، 28، 9، 3ص6پ: طول دیوار •

62، 2ص6پ: میانقابیعملکرد •

1402اسفند -(نظارت)معماری 



1402مهر -(نظارت)معماری 

13، 12، 7، 6، 5، 4ص6پ: وادار انتهایی •

، 33، 27، 26، 19، 17، 13، 12، 11، 7، 6، 5، 4، 2ص6پ: ستون •
36 ،47 ،51 ،57 ،58 ،59 ،60 ،61 ،62 ،63 ،64 ،66 ،67

13صفحه –زلزله6پیوست 2گزینه 



4و 3صفحه –آیین نامه زلزله6پیوست 1گزینه 

2ص6پ: عضو غیر سازه ای 

22، 11، 2، 1ص6پ: غیر سازه ای 

22، 17، 12، 10، 5، 3ص6پ: کشوییاتصال 

41، 21، 18، 17، 10، 7، 5، 4، 3، 1ص6پ: دیوار خارجی 

3ص6پ: طول آزاد دیوار خارجی 

35، 2ص6پ: سازه محیطی 

1402مهر -(اجرا)معماری 



57 صفحه –آیین نامه زلزله6پیوست 2گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

57 ، 21، 12، 7، 6، 5، 1ص6پ: دیوار داخلی 

68 ، 67 ، 66 ، 65، 64، 63 ، 62 ، 61، 60، 59، 58، 57 ص6پ: میانقاب 57 ، 36، 35، 6، 1ص6پ: نما  57 ص6پ: اجزای سازه ای  57 ، 2ص6پ: چهار طبقه 

1402مهر -(اجرا)معماری 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


17و 11صفحه –آئین نامه زلزله 6پیوست 1گزینه 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار  17ص6پ: با استفاده از دو نبشی یا ناودانی کشوییاتصال  34، 33، 28، 20، 19، 17، 12، 6، 5، 4ص6پ: نبشی 

1402مهر -(نظارت)معماری 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



الف-18-6-شکل پ27صفحه –2800پیوست ششم استاندارد 1گزینه 

سانتیمتر30:اولشکل15صفحه:4گزینه

شوندجوشنباید3-2-4-1-16پبند12صفحه:2گزینه

مجاورتدردیوارجداسازیفاصلهرعایتبهنیازیوادارکشوییاتصالبهتوجهبا:3-2-4-1-16پبند12صفحه:3گزینه

شودچیدهواداربرازتواندمیدیواروباشدنمیوادارها

26، 6، 5، 4، 3ص6پ: بیمارستان 15ص6پ: اتصال تیرک به ستون بتنی 

27، 26ص6پ: ناودانی سرتاسری  12ص6پ: حرکت خارج از صفحه  12، 4ص6پ: فاصله جداسازی 

1402مهر -(نظارت)عمران 



4گزینه 

3و 2گزینه 

1گزینه 



پاسخ است3گزینه 30سوال 
1-4-1-6بند پ2800آیین نامه 6مطابق پیوست 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



62 ، 22ص6پ: رج آخر 

47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 

50، 49، 42، 40، 27، 22، 21، 19، 18، 16، 12، 11، 10، 8ص6پ: بستر میلگرد



47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 28ص6پ: دیوار خمش 68 ، 62 ، 28، 9، 3ص6پ: طول دیوار  28ص6پ: مهار لرزه ای دیوار 



32ص6پ: میخ کاشت • 32ص6پ: میخ ضربه ای • 32ص6پ: کاشت چرخشی •



41، 39، 37، 35ص6پ: نمای آجری •39ص6پ: دیوار خارجی مسلح • 40، 39، 36ص6پ: دیوار پشت •39، 20، 7ص6پ: میلگرد•



33، 26، 14، 12، 11، 9، 7، 4ص6پ: بلوکیدیوار •

57، 21، 12، 7، 6، 5، 1ص6پ: دیوار داخلی •

13، 12، 7، 6، 5، 4ص6پ: وادار انتهایی •

68، 62، 28، 9، 3ص6پ: طول دیوار •

16، 15، 14، 13، 6، 4، 3ص6پ: تیرک •



60، 35، 26، 25، 12، 7، 4ص6پ: جداسازی 12، 4ص6پ: فاصله جداسازی 

6، 4ص6پ: فاصله جداسازی از سقف  4ص6پ: فاصله جداسازی دیوار از ستون 

52 ، 30، 26، 20، 17، 12، 10، 8، 5، 3ص6پ: پشم سنگ ضد رطوبت 26، 17، 5، 3ص6پ: مواد تراکم پذیر 

3ص6پ: دهند نمیدیوار خارجی که تمام ارتفاع طبقه را پوشش  5، 3ص6پ: دیوار کوتاه 



:بررسی گزینه های دیگر
میلی متر32مطابق راه حل زیر : 2گزینه 
باعث نادرست شدن این گزینه شده است" دیوار از کف سازه " عبارت : 3گزینه 
ه استفاده شده است ک" میتوان " اما در صورت سوال از عبارت ( همواره باید ) مطابق تصویر زیر جداسازی را الزامی میداند1آیین نامه در تبصره : 4گزینه 

نشان دهنده عدم الزامی بودن آن است و نادرست است

3گزینه 

4گزینه 



22ص6پ: فضای استریل  22ص6پ: استریل  22ص6پ: دیوار بیمارستانی 22ص6پ: ترک در دیوار  22ص6پ: سرتاسری ناودانی



7ص6پ: ضخامت ملات •7ص6پ: دیوار با ملات بستر نازک • 7ص6پ: بست نازک فولادی •

2-4-1-6بند پ7زلزله صفحه 6کتاب پیوست -2گزینه -4س



67ص6پ: دارای بازشو میانقاب• 67ص6پ: بازشوارتفاع •

68، 67، 28، 25، 24ص6پ: بازشو•

68، 65، 57ص6پ: قاب فولادی •

68ص6پ: میانقابمقاومت طراحی •

68ص6پ: چارچوب پنجره •





26، 25ص6پ: مهاربندمحور 61، 25ص6پ: مهاربندیدهانه 25ص6پ: مهاربندیاجرای دیوار در دهانه 



66، 9ص6پ: اتصال مفصلی •66، 11، 9، 3ص6پ: مفصلی •

1-2-4-1-6بند پ9صفحه -زلزله6پیوست -3گزینه -5س



.سوال حذف شد.پاسخ است1گزینه 31سوال 
تیرک به ستون وصل نمی شود. اشتباه است1گزینه 1-1-1-4-1-6بند پ2800آیین نامه 6مطابق پیوست 
.صحیح است2گزینه 1-2-1-4-1-6بند پ2800آیین نامه 6مطابق پیوست 
.صحیح است3گزینه 3-2-1-4-1-6بند پ2800آیین نامه 6مطابق پیوست 
.صحیح است4گزینه 4-1-1-4-1-6بند پ2800آیین نامه 6مطابق پیوست 





.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



4و 3صفحه -زلزله6پیوست -2گزینه -4س

41، 21، 18، 17، 10، 7، 5، 4، 3، 1ص6پ: دیوار خارجی 51، 39، 25، 13، 12، 5، 4ص6پ: قاب سازه ای 

3ص6پ: دیوار خارجی که تمام ارتفاع طبقه را پوشش نمی دهند 

5، 4ص6پ: ساختمان بتنی  33، 26، 17، 4، 3ص6پ: دیوار پانلی 

3ص6پ: گوشه دیوار  26، 5، 4، 3ص6پ: بیمارستان 

10، 5، 3ص6پ: ترک خوردگی در نازک کاری 22، 12، 10، 5، 3ص6پ: کشوییاتصال 

33، 26، 14، 12، 11، 9، 7، 4ص6پ: بلوکیدیوار 



1-1-1-4-1-6بند پ3صفحه : 1گزینه 
تبصره2-1-1-4-1-6بند پ4و 3صفحه : 2گزینه 
بالای صفحه1-1-4-1-6پ3صفحه : 3گزینه 
(از نبشی هم می توان استفاده کرد)5-1-1-4-1-6بند پ4صفحه : 4گزینه 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir





2-2-1-4-1-6بند پ6زلزله صفحه 6پیوست -1گزینه -5س

26، 6، 5، 4، 3ص6پ: بیمارستان •57، 21، 12، 7، 6، 5، 1ص6پ: دیوار داخلی •



25، 24ص6پ: نعل درگاه  24ص6پ: متر 2/5بزرگتر از بازشو 47، 34، 28، 26، 25، 24، 23، 22، 19، 16، 15، 14، 12، 11، 10، 9، 4، 3ص6پ: وادار 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



11، 7، 4ص6پ: دال دو طرفه 

33، 26، 14، 12، 11، 9، 7، 4ص6پ: بلوکیدیوار 

5ص6پ: مورببستر میلگرد

9، 7، 5ص6پ: بستر نردبانی میلگرد 5ص6پ: الیاف مشنوار 

37، 35، 10، 5ص6پ: الیاف مش

35، 30، 28، 26، 17، 5، 3ص6پ: الیاف 

5ص6پ: یکپارچه سازی 

5ص6پ: پیوستگی دیوار 



13ص6پ: ارتفاع آزاد دیوار 

13، 5، 3ص6پ: جداسازی دیوار از قاب 

13ص6پ: متر 3/5دیوار با ارتفاع بیش از 

13، 12، 7، 6، 5، 4ص6پ: وادار انتهایی 



9، 7، 5ص6پ: میلگرد بستر نردبانی 9ص6پ: بلوکیبست فلزی منقطع در دیوار 7، 5ص6پ: دیوار با ملات بستر نازک 





2ص6پ: دیوار غیر پیوسته 



@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



13، 12ص6پ: تلسکوپی

33، 26، 14، 12، 11، 9، 7، 4ص6پ: بلوکیدیوار 

12ص6پ: حرکت جانبی 



خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

می موافقتنامه، شرایط عمو
و خصوصی پیمان

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402مهر -(اجرا)عمران 

46ماده 4مورد –شرایط عمومی پیمان  2گزینه 

63 ، 46، 44، 43، 39، 23، 21، 10پیمان ص: فسخ پیمان  ( 47ماده )43پیمان ص: تاخیر باعث فسخ پیمان 43پیمان ص: موارد فسخ پیمان 

1402مهر -(اجرا)معماری 



17شرایط پیمان ماده -2گزینه -53س

44، 10، 9پیمان ص: دستمزد کارگران 

10، 9پیمان ص: تاخیر در پرداخت 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



51، 48، 34، 33، 31، 12پیمان ص( : موقت)صورت وضعیت 

48، 47، 45، 41، 38، 35، 32، 31، 16، 6، 5پیمان ص: مصالح پای کار 

48، 47، 42، 40، 38، 37، 36، 35، 33، 31، 19، 15پیمان ص: تحویل موقت 

31پیمان ص

.در هر سه کلیدواژه وجود دارد31صفحه : توجه

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

پاسخ است3گزینه 



پاسخ است3گزینه55سوال 
.17طبق شرایط عمومی پیمان ماده 



.پاسخ است1گزینه 

8، 4پیمان ص: پیمانکار  10پیمان ص: مسئولیت حسن اجرای کار  [ د]8پیمان ص: قوانین و مقررات مربوط به کار، بیمه، مالیات 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



52، 41پ ص: حل اختلاف  52، 38پ ص: سازمان برنامه و بودجه 52پ ص: شورای عالی فنی 

1395آزمون شهریور 

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir

پاسخ است4گزینه 



93اجرا آبان -معماری

52، 51، 48، 44، 39، 37، [مقدار]32، 31پ ص: تضمین حسن انجام کار 48، 44، 37، [مقدار]31، 25پ ص: تضمین انجام تعهدات 

31ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

پاسخ است1گزینه 



32ص

.شودمیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات

)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره @icivilkey و(
سایتهمچنین www.icivil.ir .نماییددریافت

و09213820028:ماباتماس poursalehan@gmail.com



پیمان ص الف : مشخصات فنی عمومی پیمان ص الف : مشخصات فنی خصوصی پیمان ص الف : دوگانگی  1پاسخ گزینه 



خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

قانون مالیات

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402مهر -(اجرا)عمران 

1باب اول ماده –قانون مالیات مستقیم4گزینه 

1مالیات ص: مقیم خارج از ایران  1مالیات ص: اشخاص مشمول مالیات 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

قانون مالیات1گزینه 

1مالیات ص: اشخاص مشمول مالیات 

1مالیات ص: شخص غیر ایرانی 

73، 53، 46، 24، 1مالیات ص: وزارتخانه 

30، 1مالیات ص: شخص حقوقی 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

اصلاحی100ماده –مالیات4گزینه 

22، 21مالیات ص: خدمات 44، 36، 29، 23، 22، 21، 19مالیات ص: مالیاتی اظهارنامه



1402اسفند -(اجرا)معماری 

100ماده -22صفحه –قانون مالیات 4گزینه 

22، 21مالیات ص: خدمات 44، 36، 29، 23، 22، 21، 19مالیات ص: مالیاتی اظهارنامه



1402اسفند -(اجرا)معماری 

2و 1ماده 1صفحه –قانون مالیات 3گزینه 
1مالیات ص: اشخاص مشمول مالیات 

1مالیات ص: شخص غیر ایرانی 

73، 53، 46، 24، 1مالیات ص: وزارتخانه 

30، 1مالیات ص: شخص حقوقی 



پاسخ است1گزینه56سوال 
34صفحه 131طبق قانون مالیات های مستقیم ماده 

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



(کتاب منابع ستاره دار آزمون ویژه کلیدواژه آیسیویل)1ماده 1صفحه –قانون مالیات 

1مالیات ص: مقیم خارج از ایران 1مالیات ص: مقیم ایران 1مالیات ص: اشخاص مشمول مالیات 



10مالیات ص: الگوی مصرف مسکن ،10مالیات ص: مجتمع مسکونی 

.پاسخ است1گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



17مالیات ص: مسکن واگذاری به کارگر 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

پاسخ است3گزینه 



35مالیات ص: هزینه قابل قبول و استهلاک 

147ماده 

.پاسخ است2گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



44، 36، 29، 23، 22، 21، 19مالیات ص: مالیاتی اظهارنامه

22، 21مالیات ص: خدمات 

69 ، 23 ، 22 ، 22، 21مالیات ص: فروش 

22، 21مالیات ص: کالا 
1

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



42مالیات ص: قیمت خرید 

16و 14و 5و 1مورد 148ماده 

47مالیات ص: ایاب و ذهاب  47مالیات ص: پذیرایی  47مالیات ص: انبارداری 48، 47، 42، 39، 38مالیات ص: هزینه قابل قبول 



اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

قانون کار

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(اجرا)معماری 

2و 1ماده 1صفحه –قانون کار 1گزینه 

3ق کار ص: کارگر نیمه ماهر 3ق کار ص: کارگر ساده 



1402اسفند -(اجرا)عمران 

3ق کار ص: کارگر نیمه ماهر 3ق کار ص: کارگر ساده 11ماده –قانون کار 3گزینه 



1402مهر -(اجرا)معماری 

95قانون کار ماده 3گزینه 
19، 18، 17، 15ق کار ص: بهداشت کار 

17ق کار ص: مسئول واحد 

17، 12، 11، 2ق کار ص: اداره کار 

35، 19، [2تبصره -95ماده ]17ق کار ص: حادثه 

37، 32، 29، 24، 22، 21، 19، 17، 13، 12، 11، 10، 9، 6، 4، 3، 2، 1ق کار ص: کارفرما 

1402مهر -(اجرا)عمران 





.پاسخ است4گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

3ق کار ص: دیون ممتازه  3ق کار ص: ضمانت حسن انجام کار 



(آیسیویلکتاب منابع آزمون اجرا کلیدواژه )5صفحه 24قانون کار ماده -3گزینه -55س



.پاسخ است2گزینه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

11ق کار ص: ارجاع کار اضافی 18ق کار ص: دادگستری ضابطین19، 18ق کار ص: کارشناس بهداشت 14ق کار ص: سن کارگر 



105ماده 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک

09213820028: شبکه اجتماعی
icivilnezam@و icivilkey@: تلگرام

mailto:vaje.nezam@outlook.com


64ق کار ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

37ق کار ص: دادگاه کیفری دادگستری  37ق کار ص: بیمه نمودن کارگران 

.پاسخ است3گزینه 



64ق کار ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



1ق کار ص: کارفرما 1ق کار ص: کارگر 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1395آزمون شهریور 

.پاسخ است4گزینه 



سوالات منابع متفرقه

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1403ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


1402اسفند -(اجرا)معماری 

26و 19صفحه –دیوار محوطه 4گزینه 

26، 25، 15دیوار ص: سیل 28، 19دیوار ص: بلوک ته خالی  26دیوار ص: منطقه سیل خیز 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

اخلاق حرفه ای 3گزینه 

8، 5اخلاق ص: تبانی  3اخلاق ص: اعلام نظر تخصصی 8، 4اخلاق ص: محصول کار حرفه ای 



1402اسفند -(نظارت)عمران 

17صفحه –دیوار بنایی محوطه2گزینه 
49، 29، 28، 18، 17دیوار ص: کلاف افقی 29، 17دیوار ص: لبه فوقانی دیوار 

42، 30، 29، 17، 15دیوار ص: بلوک سیمانی توخالی 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

گودبرداری و سازه نگهبان1گزینه 

11، 9گ ص: نیلینگ
2، 1گ ص: سازه نگهبان خرپایی 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

منابع متفرقه2گزینه 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

.صحیح است4گزینه 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

منابع متفرقه2گزینه 

سازناریبچینگ کلایمبربتونیر



1402اسفند -(اجرا)معماری 

100مورد -جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل2گزینه 

210000000/(1-0.25)=280000000

100ت: مبلغ خالص قرارداد  100ت: مبلغ ناخالص قرارداد 



منابع متفرقه4گزینه 

1402اسفند -(نظارت)معماری 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

3پاسخ گزینه 



1402اسفند -(اجرا)معماری 

22 مورد -جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل4گزینه 

E1=0
E2=4

E3=2&E3=E2+6=10
E4=E2+5=9&E4=E3=10

E5=E3+2=12
E6=E5+2=14&E4+5=15



1402اسفند -(نظارت)معماری 

9و 2صفحه –نظام نامه رفتار حرفه ای اخلاقی3گزینه 

8اخلاق ص: حقوق مالکیت معنوی •

8اخلاق ص: مندانحرفه •

8اخلاق ص: مزایده •8، 5اخلاق ص: تبانی •

7اخلاق ص: رفتار با اشخاص حقیقی و حقوقی همکار •



1402مهر -(اجرا)معماری 

23 و 22 صفحه –ضوابط معلولین 1گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

120+(6*5)=150cm

22 معلول ص: حداقل عرض سطح شیب دار 

66 ، 62، 24، 23 ، 22 ، 37، 26، 19، 2معلول ص: سطح شیب دار 

23 ، 22 معلول ص: شیب سطح شیب دار 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


1402اسفند -(اجرا)معماری 

30و 29صفحه –ضوابط معلولین1گزینه 

29معلول ص: پارکینگ حاشیه ای 29معلول ص: پیشرفتگی سواره رو در پیاده رو 

30، 29معلول ص: خیابان اصلی 29معلول ص: خلیج 

360660



77صفحه –ضوابط معلولین4گزینه 

77معلول ص: ظرفیت صندلی •

78، 77معلول ص: مکان تجمع •

77معلول ص: ظرفیت صندلی •

1402اسفند -(نظارت)معماری 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

22 صفحه –ضوابط معلولین 2گزینه 

66، 65، 54، 53، 52، 37، 26، 19، 5معلول ص: سطح شیب دار •52معلول ص: حداقل عرض سطح شیب دار •

52معلول ص: عرض سطح شیب دار •



1402مهر -(اجرا)معماری 

33صفحه –ضوابط معلولین 2گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

33، 32معلول ص: محل انتظار مسافر 33معلول ص: بی آر تی 

92، 26 ، 70 ، 69 ، 62 ، 67 ، 66 ، 62، 64، 26 ، 24، 22 ، 21، 20، 33، 32، 26، 22معلول ص: میله دستگرد 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


1402مهر -(اجرا)معماری 

14صفحه –ضوابط معلولین 4گزینه 
icivil.ir/nezaratمطابق با درسنامه دوره  ویدئویی 

14معلول ص: گل فروشی 

14معلول ص: دکه مطبوعات 23 ، 79 ، 14معلول ص: تجاری 14معلول ص: حداقل عرض پیاده رو 

https://icivil.ir/book/product/%d9%be%da%a9%db%8c%d8%ac-%d9%86%d8%b8%d8%a7%d8%b1%d8%aa-%d8%a7%d8%ac%d8%b1%d8%a7-%d8%b9%d9%85%d8%b1%d8%a7%d9%86/


17صفحه –دیوار بنایی محوطه 4گزینه 

49، 29، 28، 18، 17دیوار ص: کلاف افقی •

28دیوار ص: بلوک سیمانی •

25دیوار ص: شهری پرتراکممناطق •

50، 25، 23دیوار ص: نیروی ناشی از باد •

1402اسفند -(نظارت)معماری 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

2گزینه 



1402اسفند -(نظارت)معماری 

جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل1گزینه 



1402مهر -(نظارت)معماری 

جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل4گزینه 



1402مهر -(نظارت)معماری 

ن انج ام اعم از مالیات، بیمه، پیش پرداخت و حس کسوراتمبلغی است که کارفرما تمامی :مبلغ خالص
.می آیدت و در این هنگام مبلغ خالص به دسمی کندکار را بسته به نوع و مقدار قرارداد از مبلغ کل، کسر 

5+16/66=21/66

:بااستبرابرناخالصمبلغبنابراین
۳۰,۶۳۵,۶۹۰,۵۷۹=24000000000

1−0.2166

.است3پاسخ گزینه 



ودشمیگرفتهنظردرصفرشبکهآغازینرویدادوقوعتاریخ:بحرانیمسیرروش1گزینه -22س
(E1=0).است10برابر،2رویدادوقوعتاریخزودترین(E2=10).همینطور

.(E4=15)ترتیبهمینبه(E3=15)است3،15رویدادوقوعتاریخزودترین
:داردوجودمسیرسه5رویدادوقوعبرای

E2+20=10+20=30
E3+5=15+5=20
E4+10=15+10=25

.(E5=30)پس.است30عددبزرگترینمسیرسهبیناز
:داردوجودمسیردو6رویدادوقوعبرای

E2+15=10+15=25
E5+15=30+15= 45

.است45استسوالپاسخوآخررویدادوقوعتاریخکهبزرگترعدد



1گزینه -29س



ا برق سه فاز می توانند ب...( بر اساس قدرت, توان و)هر سه دستگاه با توجه به نوع آن : توضیح گروه آیسیویل
.یا تکفاز استفاده شوند







(جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل21مورد )12ماده –قانون مدنی 

21ت: خسارت 21ت: مسئول جبران خسارت  21ت: مشمول قانون کار کارفرمای21، 12، 2ت: قانون کار 



2گزینه -35س



3گزینه -39س



2گزینه -51س

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس



2گزینه -60س



3گزینه -40س



1گزینه -42س



1گزینه -44س



1گزینه -55س



4گزینه -59س



1مدنی ص: مصالح بنایی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

icivilkey@. فایل جزوه قانون مدنی و کلیدواژه آن در کانال تلگرام قرار گرفته است: توجه









؟گزینه:پاسخ
-14۰1شهریورآزمونبرای(82مورد)آیسیویلکلیدواژهتکمیلیجزوهدرشدهحلمثالبهباتوجه

ookنیستهاگزینهبیندرکهاست2۷عددسوالپاسخ-بحرانیمسیرروشبهروبروحلو





1مدنی ص: مصالح بنایی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



82مطابق جزوه تکمیلی کلیدواژه آیسیویل مورد 



21ت: خسارت 21ت: مسئول جبران خسارت  21ت: مشمول قانون کار کارفرمای21, 18, 8ت: قانون کار 



3گزینه 

1402اسفند -(نظارت)معماری 



تحلیل سازه 
نظارت و اجرا

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل

www.icivil.ir/book

1402سال ویژه آزمون 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 

http://www.icivil.ir/book


NAB=0پس . مطابق تحلیل سازه ها در سازه معین تغییر دما نیروی اضافی در اعضا به وجود نمی آورد
درجه نامعینی سازه برابر است با 

M+R-2J=19+3-2*11=0

.می شود∆ 3/برابر  Bاست پس جابجایی نقطه ∆ برابر  Dمطابق سوال جابجایی نقطه

.پاسخ است1گزینه 45سوال 







.پاسخ است2گزینه 53سوال 



=50+5

x1=15m
a

Pb

Mf2=?
=30+5

x2=40m
a

Pb

Mf1=900 KN.m

1حالت  2حالت 

𝑀𝑓1 = 𝑀𝑝1 +𝑀𝑝𝑏

𝑀𝑓2 = 𝑀𝑝2 +𝑀𝑝𝑏



=50+5

x1=15m
a

Pb

Mf2=?

𝑴𝒇𝟐 = 𝑷 × 𝒙𝟏 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝑴𝒇𝟐 = 𝟓𝟓 × 𝟏𝟓 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝑴𝒇𝟐 = 𝟖𝟐𝟓 − 𝑷𝒃 × 𝒂



=30+5

x2=40m
a

Pb

Mf1=900 KN.m

𝑴𝒇𝟏 = 𝑷 × 𝒙𝟐 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →

𝟗𝟎𝟎 = 𝟑𝟓 × 𝟒𝟎 − 𝑷𝒃 × 𝒂 →
𝑷𝒃 × 𝒂 = 𝟓𝟎𝟎 𝐊𝐍.𝐦

𝑴𝒇𝟐 = 𝟖𝟐𝟓 − 𝟓𝟎𝟎 = 𝟑𝟐𝟓 𝑲𝑵.𝒎





vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک

09213820028: شبکه اجتماعی
icivilnezam@و icivilkey@: تلگرام

mailto:vaje.nezam@outlook.com


3گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.وزن معبر را در وسط در نظر میگیریم
(750+350+3300+600)است 5000طول کل معبر 

.تعادل باید در این نقطه بررسی شود
برقرار شودآلاکلنگیتعادل 

1.5KN P

بحرانی ترین حالت قرارگیری بار

2500 1750

c
P*750=1.5*1750 P=3.5KN

چون ضریب . بار مجاز نصف این مقدار است
در نظر گرفته شده است2اطمینان 

P1.75=مجاز
600+3300+350-2500

برابر صفر قرار می دهیمcلنگر حول 

750

poursalehan@gmail.com ایمیل اپواتس/تلگرام 09213820028 :نظر، انتقاد، پیشنهاد

𝑃مجاز =
𝑃

𝐹𝑆
=
3.5

2
= 1.75 𝐾𝑁



P

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



1گزینه 

𝑀𝑚𝑎𝑥 =
𝑞𝑙2

8

𝜎 =
𝑀𝐶

𝐼
=

𝑞𝑙2

8 × 𝐶

𝜋𝑅4

4

𝐼 =
𝜋𝑅4

4

𝜎′ =

𝑞(∝ 𝑙)2

8 ×∝ 𝐶

𝜋(∝ 𝑅)4

4

=

𝑞 ∝2 𝑙2 ∝ 𝐶
8

𝜋 ∝4 𝑅4

4

=

𝑞𝑙2

8 × 𝐶 ×∝3

𝜋𝑅4

4 ×∝4
=
1

∝
× 𝜎

𝑀𝑚𝑎𝑥 =
𝑞(∝ 𝑙)2

8

𝐼 =
𝜋(∝ 𝑅)4

4

مقدار
لنگر

و
اینرسیممان

وقتی 
طول و

ابعاد
α برابر

می شود

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است3گزینه 

دقیقا در انتهای تکیه گاه قرار گیرد 50همچنین اگر نیروی . است25دقیقا در وسط تیر قرار گیرد عکس العمل هر تکیه گاه 50اگر نیروی 
3یا 2گزینه . پاسخ نیست50و 25پس عدد . وارد می شود که با توجه به صورت سوال این مورد اتفاق نمی افتد50به آن تکیه گاه نیروی 

. با قرار گرفتن محور در فاصله یک متری تکیه گاه حداکثر نیرو در آن تکیه گاه وارد می شود. می تواند پاسخ سوال باشد

ادامه حل در اسلاید بعد



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.است( کیلونیوتن42)3نزدیکترین عدد گزینه 

↻ Σ𝑀𝐵 = 0 ⇒ 𝑅𝐴 × 12 = 25 × 11 + 25 × 9 ⇒ 𝑅𝐴 = 41.67

. اتفاق می افتدAبا توجه به شکل بیشترین نیرو در تکیه گاه 
:لنگر می گیریمBحول تکیه گاه Raبرای محاسبه 

ادامه حل در اسلاید بعد

vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک

09213820028: شبکه اجتماعی
icivilnezam@و icivilkey@: تلگرام

mailto:vaje.nezam@outlook.com


icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

مثالی از روش خط تاثیر
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.ودشکل بصورت خرپا رسم می ش. اعضای دو سر مفصل که روی اعضا نیرویی وجود ندارد، سازه خرپا است: توجه.پاسخ است1گزینه 

ادامه حل در اسلاید بعد

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس
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1402اسفند -(نظارت)عمران 

.پاسخ تشریحی در ویرایش بعد. است3پاسخ گزینه 




